

高点定位赢民心 阳光操作向前行

镇领导调研洋口村房屋征收工作

11月16日晚,沿海经济开发区党工委副书记、管委会主任、洋口镇党委书记吴劲松一行,到洋口镇洋口村房屋征收现场进行调研。

在各标段现场指挥部,吴劲松详细询问了目前房屋征收工作的进展情况和工作难点,对各标段采取多种有效举措、加快推进征收工作并在短时间内取得成效的作法给予充分肯定。他要求全体征收工作人员进一步树立信心,充分认识到征收工作的重要性;进一步扎实苦干,拿出攻坚克难的精神全力推进,按序时完成预期目标;阳光操作,保证群众的利益最大化,让群众共享新城建设的成果。

据悉,此次洋口村部分地块房屋征收项目,共涉及临海高等级公路北侧及新镇区部分地块农户约450户,征收房屋面积约120000平方米。

(通讯员 辛伟峰)

首日签约率达86% 洋口村房屋征收签出新速度

11月17日深夜,洋口镇洋口村房屋征收工程现场指挥部灯火通明,现场工作人员全部严阵以待,准备接收微信信息为拆迁户排序。

为了让洋口村房屋征收签约、选房工作更加公平、公开、公正,洋口村房屋征收现场指挥部创造性地实施了微信签约排号。从11月18日零点开始,各标段专业信息员在“洋口选房”微信群上传选房签约协议图片。选房安置组以选房签约协议图片上传顺序作为选房排序依据。

从11月17日20时起,各标段前线指挥部和各签约点门前就排起了长龙,洋口村房屋被征收户排队等待18日零点的正式签约。在选房大厅,从11月18日零点开始,“洋口选房”微信群信息声此起彼伏。截至11月18日24时,累计上传选房签约协议368份,创造了前18分钟签署选房签约协议338份的洋口镇签约选房新速度。目前各标段正在连胜追击,力争签约率达100%。

区镇领导张树龙、张树林、丛爱杨、顾新林、王伟东等现场观摩微信排序工作。

(通讯员 金佳琦)



全县首个乡镇(村民)房屋拆迁商品房安置工程——

洋口镇洋口村房屋拆迁工程进入签约选房阶段



11月18日,洋口镇洋口村部分地块房屋拆迁的农户踊跃到达指定的签约现场,按照原先制定的选房顺序进行签约选房。

截止11月18日下午4点,已有432户签订了《房屋征收补偿安置协议》,房屋签约率达到96%以上。据了解,这次洋口村部分

地块房屋拆迁采取商品房安置的形式在我县乡镇房屋拆迁安置中还是首次。

洋口村位于沿海经济开发区洋口新镇建设的所在地,2013年以来,该村先后投入1.6亿元,分四期工程实施了省级美丽乡村建设示范项目,建成500户的集中居住小区,为镇区公益事业的规划建设,配套园区企业公寓建设提供了土地支持。

为加快推进洋口新镇建设,今年10月份,沿海经济开发区(洋口镇)通过借鉴外地城镇化建设的成功经验,对洋口新城核心区域内的200多户农户进行房屋拆迁,拆迁安置采取商品房安置的形式。

洋口镇洋口村党支部书记傅

国华告诉记者,这次洋口村450户征地拆迁安置改变了过去居民点安置模式,实现商品房安置,充分体现了政府让利于民,商品房安置的成本要高出居民点安置成本每平方米2000多元,同时,在国有土地上安置更加增加了安置成本,第二个洋口村将东北角交通比较偏僻的200多户同样列入这次征地拆迁的范围,让他们一同加入洋口新城的建设行列,第三,村党支部将这一次洋骑线开发建设涉及到的20多户村民同样列入这次征地拆迁的范围,同标准,同步骤进行拆迁安置,这次洋骑线开发建设得到这部分居民的大力拥挤和支持。

(特约记者 王伟东
驻区记者 张平)



紧张的选房签约工作现场。截止到目前,首批拆迁户已选主房89套,其中中高层87套,高层2套,附房47套,主要选房区域集中在1#、2#、3#、5#、6#楼。整个过程顺利无阻,成功打响了选房签约的第一枪,为后续工作营造了良好的氛围。

(通讯员 周培)

3天!洋口新城130000平米房屋征收上演“小洋口速度”

洋口镇洋口村房屋征收签约工作于11月18日零点正式启动,整个房屋征收项目共涉及临海高等级公路北侧及新镇区部分地块农户约450户,征收房屋面积约130000平方米。

有一句话说得好,只要政府征收政策好,只要我们的政府工作人员服务周到,老百姓就会积极响应政府号召。此次洋口村450户征地拆迁安置改变了过去居民点安置模式,实现商品房安置,充分体现了政府让利于民。因此,老百姓们签约热情高涨,截止20号24时,全部农户450户已签约完成,上演了房屋征收的“小洋口速度”。

一张特殊的借条

11月19日上午,二标段被征收户宗序建的儿子宗海兵,带着一张借条来到指挥部,向征收公司负责人马益平借其被征收的房屋使用一个月,12月19日归还。马益平爽快地答应了。这是怎么回事呢?

11月14日,不到60岁的被征收户宗序建因病去世,根据农村风俗,家人希望等宗序建“终七”后再签约交房。工作人员对该户的境况深表理解与同情,可到12月19日签约交房,将影响到该户到签约交房奖,几万块钱呢,不是一个小数目。为确保被征收户利益在政策范围内最大化,工作人员商量后决定,宗海兵可以先签订房屋征收补偿安置协议以及交房承诺书,之后再以向征收公司借的方式使用其房屋,这样既可以方便地办理事情,又不使利益受损。这一建议使宗海兵一家深受感动,他18号早就签订了补偿安置协议,今天又如愿借到了房子,以便办理父亲的身后事,悲痛之甚感慨。

一张小小的借条,是工作人员用行动感动群众的有力证明,是原则内确保群众利益最大化的最好诠释,得到了群众发自内心的点赞。

大忙人程福建

房屋征收过程中,被征收户无疑是忙

碌的,忙着租房搬家,忙着签约选房;对这天下第一难的房屋征收工作,工作人员无疑也是忙碌的,忙着确权算帐,忙着答疑解惑。如果一个人集两个身份于一身,那他无疑是更加忙碌的。在二标段,就有这样一个人,他就是被群众称为“程队长”的程福建。

11月初,房屋征收工作组进驻后,作为被征收户,程福建非常关心征收补偿安置办法。在听取工作人员的介绍后,他在经济上算了一笔帐,被征收的房屋、房屋装修、各种奖励、安置房价格都给了补偿,觉得这次征收政府确实是履行了“原则范围内确保群众利益最大化”承诺;同时对于安置的省级美丽乡村示范项目,宽敞的道路、配套的设施、优美的环境,而且物业费全免,他非常知足、满足。虽然要离开居住了几十年的地方,心中有无限不舍,但他还是带头配合评估,带头签订协议,带头腾空房屋。都说看村、看户,群众看干部,作为原潮港村第六村民小组组长的程福建带头了,这是群众的“有效参考”,纷纷跟上,为二标段的征收工作开了个好头。

程福建不仅是被征收户,也是工作组一位特殊的工作人员。他虽不是正式工作人员,但从工作组入驻开始,他就与工作组成员一道起早贪黑,向工作组提供每家每户的基本情况,在群众中当好政策宣传员,架起政府与群众之间的“连心桥”;他不在哪一个小组,但每一个小组遇到困难,他的身影就会出现在哪个小组,充当促进乡邻签约的“催化剂”,推动周围人员配合征收工作。被征收户潘新林对当年的违建补偿不满意,程福建听说后冒雨赶来,给他摆事实讲道理,算经济帐,说得潘新林口服心服,爽快地在协议上签了字;被征收户冒燕说老公不在家,她一个女孩子什么都不懂,犹豫、纠结,程福建赶来了,说“舅老爷”我给你做主,吃了亏我负责。程福建深得群众的信任,他用自己的威望,协助解决了一个又一个家庭矛盾,邻里矛盾。正是在程福建

的带动、推动下,二标段快速形成签约高潮,一天时间72户全部签约结束。征收工作取得阶段性胜利,大家都很感激程福建。程福建说,为了自己与村民更加幸福美好的生活,再忙再苦也值得。

冒雨忙征收

为确保18日零时房屋征收高效率签约率顺利完成,程福建非常关心征收补偿安置办法。在听取工作人员的介绍后,他在经济上算了一笔帐,被征收的房屋、房屋装修、各种奖励、安置房价格都给了补偿,觉得这次征收政府确实是履行了“原则范围内确保群众利益最大化”承诺;同时对于安置的省级美丽乡村示范项目,宽敞的道路、配套的设施、优美的环境,而且物业费全免,他非常知足、满足。虽然要离开居住了几十年的地方,心中有无限不舍,但他还是带头配合评估,带头签订协议,带头腾空房屋。都说看村、看户,群众看干部,作为原潮港村第六村民小组组长的程福建带头了,这是群众的“有效参考”,纷纷跟上,为二标段的征收工作开了个好头。

程福建不仅是被征收户,也是工作组一位特殊的工作人员。他虽不是正式工作人员,但从工作组入驻开始,他就与工作组成员一道起早贪黑,向工作组提供每家每户的基本情况,在群众中当好政策宣传员,架起政府与群众之间的“连心桥”;他不在哪一个小组,但每一个小组遇到困难,他的身影就会出现在哪个小组,充当促进乡邻签约的“催化剂”,推动周围人员配合征收工作。被征收户潘新林对当年的违建补偿不满意,程福建听说后冒雨赶来,给他摆事实讲道理,算经济帐,说得潘新林口服心服,爽快地在协议上签了字;被征收户冒燕说老公不在家,她一个女孩子什么都不懂,犹豫、纠结,程福建赶来了,说“舅老爷”我给你做主,吃了亏我负责。程福建深得群众的信任,他用自己的威望,协助解决了一个又一个家庭矛盾,邻里矛盾。正是在程福建

华平生日快乐!蛋糕虽小但真诚永在,真心诚邀正毅公司为洋口的美丽乡村建设再作贡献。

征收签约有序进行

一标段指挥部人头耸动,零点钟声敲响等待签约的被征收户农户分8组,按签约抽签顺序排着长队叫号签约。整个签约只用30分钟,共签约142户,占预签率的100%,占任务的94%。在征收组的动员下,被征收对象分别从上海、南通、企业冒着大风大雨准时参加签约。今天的成功签约是行政征收组、征收公司、评估公司通力协作,是同志们放弃休息日,起早贪黑的心血,更是苦口婆心耐心细致工作的结果。

收获满满的一天

11月18日是洋口镇洋口村部分地块房屋征收签订房屋征收补偿安置协议的第一天。这一天对二标段所有工作人员来讲,也是硕果累累、钵盆满盈的一天,因为72户被征收户全部签订了协议。房屋征收工作开展二十天来,二标段行政人员与征收公司密切配合,起早贪黑,风雨无阻,他们不辞辛苦、不厌其烦地向被征收户宣传这次房屋征收的政策。熟悉始于陌生,信任基于沟通,一次又一次的上门,他们掌握了每一家的情况,与被征收户之间建立了良好的感情。一些眼花耳背的老人,起初对房屋征收充满的恐惧与担忧,工作人员总是耐心地解释,消除他们的顾虑,让他们安心。现在这些老人把工作人员当作亲人,每次上门,总是搬凳倒水,拿出好吃的热情款待。全方位的宣传,贴心的服务,不但赢得了群众对征收工作的理解与支持,也让群众吃透了征收精神。对于先签约先迁房的政策,很多群众都想成为第一个签约者、第一个选房者。经过慎重考虑,标段长张建军决定,15日上午10点采取排队领号的方法确定签约顺序号,得到了群众的认可与拥护。17日晚风雨交加,气温骤降,但风雨刮不走群众的签约热情,寒冷

挡不住群众对美好生活的向往,他们早早来到二标指挥部,根据15日形成的签约顺序号,自觉地排好队,等待18日0时准时签约。在他们的脸上,看不到不满与抱怨,看到的是知足与感恩。

其实这一天有收获的不只是工作人员,还有被征收户,他们收获的将是更加舒适的居住环境,更加美好的幸福生活!

政策解读、思想工作、帮忙算帐多管齐下

近日,洋口镇洋口村房屋征收三标段一组指挥部火朝天,人头攒动。三标段房屋征收户200多户,整个标段基数大,矛盾多,压力重。标段长陆海山将三标段分为四个组,从发放通知之日起,各小组每晚集中例会,梳理情况,研究方案,并布置第二天的工作任务。到目前为止,三标段预签约率达80%,四个小组的拆迁户正排队等着正式签约。接下来三标段将再接再厉,推进签约工作顺利开展!

任务不完成,坚决不收兵

一标段以“任务不完成,坚决不收兵”的信念,实施拔钉子攻坚战,做到一个钉子户,一套人马,一包到底,采用一趟趟入户,拿出一颗真心对待老百姓,跟他们交朋友,直至签约。同时,坚决打击漫天要价和把拆迁视为捞一票的机会,要无赖,翻手为云,覆手为雨,自以为老子天下第一行为,打破大闹大给,小闹小给,不闹不给的心理防线,坚持标准不变在合理合法的价位上实施征收,确保100%完成任务。

(通讯员 彭海慧 张明 缪梅)

沿海经济开发区
专版
如东县沿海经济开发区
如东县文化广电传媒中心
联办